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Θέμα: Επαναλαμβανόμενες κλοπές στο Κέντρο Εργασίας Αναπήρων Φυλής 

 
Η ψυχολογία όλων μας είναι πάρα πολύ άσχημη μετά τις πολλαπλές κλοπές του 

Κέντρου μας. Όλη αυτή η κατάσταση μας φοβίζει αλλά και ταυτόχρονα μας στερεί και 

το δικαίωμα της δημιουργίας, της προσφοράς και της επανένταξής μας στην αγορά 

εργασίας και στο κοινωνικό σύνολο. Ναι είμαστε ανάπηροι, δεν είμαστε όμως ανίκανοι 

και στα εργαστήριά μας μπορείτε να δείτε τί μπορούμε και όχι τί δεν μπορούμε να 

κάνουμε. Η καθημερινότητά μας όμως έχει αλλάξει, καθώς δεν γνωρίζουμε αν αύριο το 

πρωί στον χώρο εργασίας μας, θα έχουμε ρεύμα, αν θα είναι όλα τα αντικείμενα στη θέση 

τους, αν θα μπορούμε να εργαστούμε και γενικά αν θα είμαστε ασφαλείς. Ζούμε σε μία 

ζούγκλα με καθημερινή ανασφάλεια. 

Δεν υπάρχουν πια λέξεις που να περιγράφουν όλη αυτή την κατάσταση που ζούμε. 

Θα πρέπει να βρεθεί τρόπος προστασίας από την Πολιτεία, η οποία με βάση το Σύνταγμα 

των Ελλήνων προστατεύει τη ζωή, την τιμή και την περιουσία όλων των πολιτών, εκτός 



και αν εμείς δεν ανήκουμε σε αυτή τη κατηγορία. Ζούμε μια κατάσταση άνευ 

προηγουμένου. Έχουν γίνει πολλές συλλήψεις από την αστυνομία, η οποία βρίσκεται 100 

μέτρα από το Κέντρο μας, κι όμως, οι ίδιοι κλέφτες μας ξανακλέβουν αφού δεν 

τιμωρούνται, γιατί ο νόμος τους αφήνει ελεύθερους. Η τιμωρία αποκλειστικά ανήκει στα 

θύματα, σε μας δηλαδή, που πρέπει εκτός από το κακό που παθαίνουμε κάθε φορά, να 

τρέχουμε και στις αστυνομίες, στα δικαστήρια χάνοντας ακόμα περισσότερο χρόνο, 

χωρίς να υπολογίζεται η αναπηρία και η αδυναμία μας. Οι κλοπές πλέον είναι σχεδόν 

καθημερινό φαινόμενο. Ως πού θα πάει αυτή η κατάστασή; 

Οι βανδαλισμοί που έχουν γίνει στο Κέντρο μας είναι πλέον ανυπολόγιστης αξίας. 

Από τα εξωτερικά καλώδια, τις κεντρικές παροχές του ηλεκτρικού ρεύματος, εώς και τις 

εξωτερικές μονάδες των κλιματιστικών, αλλά και πολλά αντικείμενα καθώς και 

εργόχειρα που έχουν φτιαχτεί από τα μέλη μας. Τι άλλο θα πρέπει να κάνουμε, και πού 

να απευθυνθούμε για να σταματήσει πια όλο αυτό; Θα πρέπει πλέον όλοι οι αρμόδιοι 

φορείς να αναλογιστούν και να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Από το 2006 που 

εγκατασταθήκαμε στο συγκεκριμένο χώρο μας έχουν κλέψει 91 φορές. 

Μας έχουν δείξει κατ’ επανάληψιν όλα τα ΜΜΕ, τηλεοράσεις, εφημερίδες κλπ 

αλλά χωρίς αποτέλεσμα… 

Οι κατ’ επανάληψιν κλοπές στο Κέντρο μας έχουν δημιουργήσει αδιέξοδα. Εκτός 

του ότι δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε τα εργαστήριά και τα γραφεία μας, 

δυσκολευόμαστε και να προστατέψουμε ότι έχει απομείνει. Ο Δήμος Φυλής 

επισκευάζει, διορθώνει και τοποθετεί τα ηλεκτρικά καλώδια που μας έκλεψαν. Εκτός από 

τα καλώδια και τα κλιματιστικά, οι υλικές ζημιές είναι ανεπανόρθωτες και πρέπει πάλι 

από το υστέρημά μας να διορθώσουμε. Ο δικός μας αγώνας είναι ασταμάτητος, 

δίκαιος και αποτελεσματικός. Αναρωτιόμαστε όμως: υπάρχει κρατική μέριμνα; 

Υπάρχει δικαιοσύνη; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό από βανδαλισμούς, ανά διαστήματα. 



  







 


